

## **Informácie pre zákonných zástupcov žiakov, ktorí sa stravujú v školskej jedálni**

Školská jedáleň je účelové zariadenie, ktoré slúži na stravovanie detí v materskej škole, žiakov I. a II. stupňa základnej školy, pre zamestnancov školy a cudzích stravníkov.

Výroba jedál a pokrmov v zariadeniach školského stravovania sa zabezpečuje v súlade s vyhláškou Ministerstva školstva Slovenskej republiky č. 330 zo dňa 14.8.2009 o zariadení školského stravovania, systéme prípravy jedál, dodržiavaní technologických postupov a evidencii HACCP.

Naša školská jedáleň sa zapája do rôznych projektov na podporu zdravého životného štýlu prostredníctvom zdravej výživy. Program „Školská mliečna liga“ - s firmou Danone. Zapojení sme aj do celospoločenského programu podpory zdravia „Školské ovocie“ s finančnou podporou Európskej únie v zmysle nariadenia Komisie (ES) č.288/2009.

### **Výška príspevku**

Vo Všeobecne záväznom nariadení mestskej časti Bratislava - Petržalka č. 15/2020 o určení výšky príspevku a spôsobe jeho platby na čiastočnú úhradu nákladov v školách a školských zariadeniach oznamujeme, že výška príspevku ja stanovená na v § 5

obed žiaka vo veku od 6 do 11 rokov	1,21 €
obed žiaka vo veku od 11 do 15 rokov	1,30 €
obed zamestnancov školy	1,41 €

Výška príspevku na režijné náklady v zariadeniach školského stravovania pre zákonného zástupcu dieťaťa alebo žiaka v školách, ktoré sú v zriaďovateľskej pôsobnosti mestskej časti Bratislava – Petržalka sa stanovuje nasledovne:

Materská škola - zákonný zástupca dieťaťa uhrádza príspevok na **režijné náklady vo výške 12.- € na dieťa paušálne za kalendárny mesiac,**

Základná škola – zákonný zástupca žiaka uhrádza príspevok na **režijné náklady vo výške 10.- € na žiaka paušálne za kalendárny mesiac.**

Poplatok za režijné náklady uhrádza zákonný zástupca dieťaťa/žiaka spolu s poplatkom na nákup potravín vopred, najneskôr do 25. dňa predchádzajúceho mesiaca, v ktorom sa stravovanie poskytuje.

## Úhrada stravného

Stravné sa uhrádza mesačne vopred! Platba musí byť zrealizovaná najneskôr do 25. dňa predchádzajúceho mesiaca. Neskoršia platba môže spôsobiť, že žiak nedostane stravu prvé dni v mesiaci, kým nebude platba pripísaná na účet ŠJ.

**Ak žiak nebude mať čip a zaplatené obedy v danom mesiaci na obed nemá nárok !**

Pri platbe prevodom cez internetbanking vyplňte údaje nasledovne:

Číslo účtu **IBAN:**       **SK 46 5600 0000 0094 0106 3011**

Variabilný symbol:   každý žiak a stravník má svoj VS

Konštantný symbol:   308

Do poznámky, prosím, napíšte meno stravníka a triedu.

## Výdaj stravy:

Obedy sa vydávajú každý pracovný deň v čase: 11.50 hod. - 13.50 hod.

## Prihlasovanie a odhlasovanie stravníkov:

Za prihlasovanie a odhlasovanie žiakov zo stravy je plne zodpovedný zákonný zástupca (pri chorobe, školské akcie, presťahovanie a pod.)

Prihlásiť na stravu, alebo odhlásiť žiaka zo stravy je potrebné v danom stravovacom dni najneskôr do 7:30 hod. ráno cez mobilnú aplikáciu **edupage** po prihlásení v záložke „Jedálny lístok“ , alebo telefonicky.

Po tomto čase sa obedy odhlásiť nedajú.

**Za neodobraté alebo včas neodhlásené obedy sa finančná náhrada neposkytuje.**

**Telefónne číslo do školskej jedálne: 02/ 622 43 984**

Erika Mikušová

vedúca ŠJ